

今日潍坊

## 城事

# 男子10米水塔上被困近两天

醉酒后掉入水槽，大声呼救才被救出

本报7月15日讯(记者 付志锦)

通讯员 黄博)7月15日，安丘市石埠子镇仕家官庄村村民在经过村前一10米高的水塔时，听到一名男子在水槽中呼救。该男子在13日喝醉酒后从水塔处经过，爬上了10米高的水塔，掉进水槽中被困近两天，随后被消防官兵救出。

15日上午9时54分，到现场的消防官兵了解情况得知：男子在水塔顶上的水槽里面困着，水塔高近10米，在地面上并看不清水塔顶上的具体情况，只能听到该男子的呼救声。

为了尽快了解该男子的情

况。一名消防官兵带上安全绳、板带等救援工具攀登到水塔边上的梯蹬上塔顶。据这位消防官兵介绍，到达塔顶后他发现，一名中年男子蹲在水塔顶端的水槽里面，当时的水槽无水，水槽高约1.8米，直径约2.5米，水槽内部的四周并没有梯蹬，当该男子站起来时，消防官兵发现该男子身高不到1.7米，由于年龄的关系，身体比较弱，无法攀爬1.8米高的水槽沿，一直被困在这里。

根据现场情况，消防官兵决定给这名男子打上保险绳，然后帮助该男子爬上水塔沿，然后沿水塔边上的梯蹬下水塔。消防官

兵给这名男子打好保险绳后，从水槽底帮助该男子往水塔顶上的沿壁往上爬，该男子在消防官兵的帮助下安全的到达地面。

据该男子介绍，他今年43岁，姓马，7月13日那天到石埠子镇寺后村找以前的战友一块喝酒，喝过酒之后在回去的路上，由于酒后心情不是很好，便爬上了仕家官庄村村前的水塔，爬到水塔顶端后直接跳入了水槽中，由于没有梯蹬，所以男子出不来，记者了解到，由于该男子身上没有手机，无法求助，在水槽中被困了近两天，15日上午听到有人在水塔旁经过时，就大声呼救才得以被救出。



水槽内部四周没有梯蹬，男子无法自行爬出，被困其中近两天。

## 四对新人骑自行车结婚

百辆单车骑10公里迎亲

本报7月15日讯(记者 蔚晓贤)15日上午，一支由100辆自行车组成的婚礼花车队，从临朐县新华路出发，沿县区多个路段穿行10多公里，一路浩浩荡荡前行，这场在自行车轮子上滚动的个性婚礼引得路人纷纷观看，也让四对新郎新娘满面春风，喜上眉梢。

15日上午8点30分，记者在临朐县新华路一家婚纱影楼门口看到，很多辆披红挂彩的山地自行车集结在路边，车主们身穿统一的运动服，戴着头盔在一旁等候。没过多久，四对身穿西装的新郎拉着一袭白色婚纱的新娘从影楼走出，骑上了停在门口的双人自行车，随着鞭炮齐鸣，四对新人骑车向市中心前进。在路边等候多时自行车骑手，随即跨上自行车，众星捧月似地紧随其后。

记者了解到，这支由100辆自行车组成的花车队，从临朐县新华路出发，沿县区骈邑路、山旺路、兴隆路、民主路，最后形式至滨河公园广场，全程行进10公里左右。一路上，新人们在自行车队的簇拥下缓缓前行，场面甚是壮观，这一独特的风景吸引众多路人驻足观看，有人还用手机拍下了这别具一格的婚礼场面。

30多分钟后，自行车队到达了滨河公园广场，新郎、新娘和迎亲团开始取景拍照。在那里他们还将举行简短的集体婚礼仪式。

新郎王林告诉记者，他和新娘以及其他三对新人都是自行车俱乐部的成员，为了让自己的婚礼脱俗，平时爱好骑自行车的他，就计划来这样一场迎娶新娘的婚礼。为了这场婚礼，队友们非常积极地组织了这支由百辆自行车组成的迎亲花车队。

新郎说，现在都提倡低碳环保，骑自行车结婚无疑是一个不错的选择，即经济又拉风，关键是有这多市民见证，显得十分浪漫，十分难忘。

在采访中，市民陈先生不由得感叹着四对新人的勇气和创意，他说，现在结婚用轿车迎亲的还是多数，经常在大街上看到奔驰、宝马组成的豪华车队，这种方式既浪费钱又没什么新意，反而有种炫富的嫌疑，看到这四对新人以这种方式结婚，他觉得应该提倡。采访中，不少市民表示，他们都对这样的婚礼感到新奇，认为节俭、环保，值得新人们借鉴。

自行车车队的领队吴先生告诉记者，这些车手都是捷安特自行车俱乐部的会员。当天是来参加四对新人的婚礼，共来了100辆车。这支俱乐部已经成立4年了，这是第一次参加如此大规模的婚礼。



四对新人骑自行车结婚，即经济又拉风。 本报记者 蔚晓贤 摄

结婚仪式经济又拉风

## 四对新人共花万余元

15日上午，在临朐县城街道上出现的自行车迎亲队让不少市民大呼震撼，而记者在采访中得知，这场婚礼仪式花销的费用，四对新人加起来才仅仅1万多元。这么省钱的婚礼，让不少市民感觉，真是太值了。

在集体婚礼的仪式现场，新人王林、田小曼告诉记者，他们这场婚礼几乎没怎么花钱，他们四对新人加起来才花了一万多元，而这些钱，大部分支付了租用场地的费用。这样一来，每对新人平均的花费只有2500元左右。

捷安特自行车俱乐部的负责人吴

先生告诉记者，车队完全是“友情出演”，不用新人花一分钱，而新人的化妆、服装费也是由影楼免费提供的，所以，与一般的结婚仪式相比，这四对新人可以说没花什么钱。

共青团临朐县委的刘书记告诉记者，这场集体婚礼也获得了他们的大力支持，刘书记说，现在婚礼仪式攀比炫富之风盛行，豪车迎亲的新闻屡见不鲜，而社会应该倡导文明、节俭、环保低碳的婚礼。

目睹了当天自行车迎亲的壮观场

面后，市民陈女士感到很震撼，同时又显得有一丝后悔，她说她也准备结婚了，前不久刚和未婚夫去选了婚庆公司，选好后先交了一万多元，可能还会追加，这还不包括租车，在临朐，一辆奥迪的租金在200到400元左右，一般都是租8辆，如果遇上结婚旺季，费用还得涨，听说当天结婚的新人平均每对只花两千多元，她觉得，这样的婚礼太值了。

市民王女士说，看着这四对新人幸福的样子，她也想这样再结一次婚，既省钱又有意义，确实令人难忘。

本报记者 蔚晓贤

前脚刚清理，后脚有人倒  
社区垃圾堵路  
市民挺闹心

本报7月15日讯(记者 董惠)社区内设有垃圾桶，有人却为了省几步路将垃圾随手扔路上。13日，家住南胡住西社区的村民刘女士反映，社区内直通新华路的一条巷子内垃圾遍地，给村民外出带来了极大不便。

13日，走进刘女士反映的巷子，道路一侧是民房，一侧是商铺，中间坑洼的水泥路面上却有好几堆垃圾，而且垃圾堆不时散发出阵阵臭气。沿着水泥路自北向南走，尽头是一处建筑工地，在搭建的架子下，尽管墙面上赫然写着“严禁倾倒垃圾”的字样，但一大片垃圾又呈现在行人眼前。

“这里每天都很臭，垃圾到处都是。冬天还别说，可到了夏天，别提有多难捱了。”在附近居住的一位村民张女士说，这条小巷子从社区连通到新华路，村民外出一般都要打此经过，她几乎每天都要从这条路上走好几遍，尽管村里也设有垃圾桶，但一些居民仍然图方便在此乱扔垃圾。“尤其是最近一段时间经常下雨，垃圾也常随着雨水四处飘，实在是太脏了”。

不仅在附近居住的市民很闹心，垃圾堵路也对沿街经营的商铺带来了不小的影响。而据沿街一位商铺的老板反映，其实，这些垃圾每天都有村里专门的人员前来打扫，但往往是昨天刚打扫完，隔天早上一来看，又是垃圾遍地，“现在天天守着垃圾堆做生意，肯定受影响啊！”

对此，负责此区域的南胡住西村委会的一位工作人员介绍，这条路垃圾遍地，很多村民都反映过。但是由于村里不仅有村民，还有很多租户，确实非常难管理。“我们现在基本都有专人负责打扫，但往往上午打扫了，第二天又遍地都是，也确实没办法”。该工作人员无奈的说，我们也不能天天盯在垃圾边上看着。“现在主要是这附近有建筑工地，人员较为复杂。但更重要的还是市民要注意，别再乱扔垃圾了”。

## 专家指路 糖酒业发展



13日，在潍坊鸢飞大酒店会场，中国糖酒食品经销商发展论坛正式启动。论坛上，糖酒销售专家为糖酒代理商讲解了在新形势下的糖酒销售的新方向。当日的活动由糖酒周刊杂志社、中国糖酒食品优秀经销商俱乐部主办，山东景芝酒业股份有限公司协办。

本报记者 孙国祥 摄